
A szegedi iiizvendészeii kerület 
területi beosztása 

Hyotc város és négy vármegye tartozik a szegedi kerületbe 

(A' Délmagyarország munkatársától) A tűzren-
dészet ujabb szabályozásáról szóló belügyminisz-
teri rendelet, amely tudvalevőleg a tűzoltóság uj 
egységes egyenruhájáról is intézkedik, nyolc tűz-
rendészet) kerületbe osztotta az országot. Az ötö-
dik kerület székhelye Szeged. Ide tarlozik líács-, 
Csongrád-, Csanád-Arad-Torontálmegyékből a 
központi járás, torontáli járás, Makó, valamint 

Szolnokmegye tiszai alsó járása, Pestmegyéből az 
abonvi, dunavecsei, kalocsai, kiskőrösi, kiskunfél-
egyházi, kunszentmiklósi járás, Cegléd, Kalocsa, 
Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Nagykőrös me-
gyei városok, Baja, Hódmezővásárhely thj. váro-
sok ugyancsak a szegedi kerület hatáskörébe tar-
toznak. 

A szegedi rákgyógyitási pör 
a kúrián 

Háromlióiiapi fogházra szállította le a kúria a 20 hónapi bör-
tönre itélt Zimmermann Vilmos dr. büntetését 

Az Ítélet végrehajtását föl függesztették - A legfölsőbb f ó r um a csalás 
vád j ában f ö lmen tő Ítéletet bozot t 

(A Délmagyarország munkatársától) Isme-
retes az a nagy föltűnést keltett rákgyógyitási 
pör, amelynek középpontjában Zimmefmann 
Vilmos dr. ismert szegedi örvös állott, akit 
elsőfokon a törvényszék gondatlan emberölé-
sért és Csalás bűntettéért, kétévi börtönre, majd 
a tábla másodfokon egyévi és nyolchónapi bör-
tönre ítélt. Az ügy most került a kür ia elé. 
amely megváltoztatva az elsőbíróságok ítéletét, 
fisak gondatlanságból 'Okozott emberölés vétsége 
miatt ítélte el és a büntetést háromhónapi fog-
házban állapította meg, de az ítélet végrehaj-
tását. fölfüggesztette. Á pörre annakidején föl-
figyelt szinte az egész orvosi nyilvánosság, 
mert a vádlott orvoé azzal védekezett, hogy új-
fajta gyógymódot alkalmazott a rák gyógyí-
tására, ezzel szemben az örvosszakértők kije-
lentették. bogy Zimmermann módszere cs gépei 
alkalmatlanok voltak a gyógyításra és mód-
szerének volt az a következménye, Hogy Papp 

f erenc volt tűzoltófőparancsnok felesége meg-
á l l Föltűnést keltett az is, hogy két fórumon 

az orvost Csalásban is bűnösnek mondStták ki. 

Zimmermann Vilmos dr. ellen Papp Ferenc 
•ny. tűzöltófőpaTancsnok tett följelentést fele-
ségének halála ntán. Az ügyészség gondatlan-
ságból elkövetett emberölés vétségéért és esa-
lés bűntette címén adott k i vádiratot azzal az 
indokolással, högy a vádlott nemcsak alkal-
matlan módon próbálta gyógyítani a rákot, de 
fondorlatosan nagyobb összeget Csalt k i külön-
böző készülékekre Papp _ Ferenené Antalffy-
Zsifios Ilonától, aki vakon bízott orvosában. 
7.immerm an n _ mindvégig_ ártatlansá gát Hangoz-
tatta és kifejtette ú jnak megjelölt gyógymód-
iát, amelyet biológiáig gyógymódnak mondott, 
hangoztatva, hogy ebben az irányban dolgoz-
nak a legkiválóbb külföldi "orvosok" és az ültra-
röyidbullámos kezeléssel ő is igen szép ered-
ményt 'ért el Pappné kezelésében; a bajt az 
okozta, bogy készülékének lámpái kiégtek és 
mivel Papp Ferenc^ halögatta az ú j lámpák 
beszerzéséhez szükséges Összeg kiutalását, sok 
idő elmúlt és ezalatt Pappné annyira vissza-
esett, h'ogy nemsokára bekövetkezett Halála. 
Tiltakozott a Csalás vádja ellen is. Hangoztat-
va, Hogy semmiféle összeget nem kórt fondor-
latosan Heteeétől: Pappné a f iának fizette ki 

azokat az összegeket, amelyek az ú j készülék 
beszerzésére kellettek, de ehhez neki semmi kö-
ze nem volt. A pénzt fia kapta, aki össze is 
állította az ultrarövid hullámokkal dolgozó ke-
szüléket. Az orvosszakértők ezzel szemben ki-
jelentették, hogy Ziinmermannak szakorvost 
kellett volna ajánlania, mert Pappné esetében 
a rák még kellő időben gyógyítható lett vol-
na, azonban Zimmermann gépei nem voltak al-
kalmasak a rák gyógyítására. A törvényszék 
bűnösnek mondotta ki gondatlan emberölés 
vétségélben és Csalás bűntettében és kétévi 
börtönre ítélte. 

A táblán a Cwfry-tanács tárgyalta másod-
fokon az ügyet, a bíróság ismét kihallgatta az 
ervösszakértőket, akik megismételték vélemé-
nyüket, hogy a vádlott gyógymódja nem volt 
alkalmas a rák gyógyítására. A tábla ügyan-
Csak bűnösnek mondotta ki Zirnmermannt 
mindkét bűncselekményben és összbüntetésül 
egyévi és 8 hónapi börtönre ítélte. Zimmer-
mann Vilmos dr. semmisségi panaszt jelentett 
be az ítélet ellen és így került az ügy a kúria 
elé. 

A Hüria Kvassá//-'tanácsa tárgyalta a' rák-
ügyet: Tótli dr. előadó részletesen ismertette 
az előzményeket, a szakértői véleményeket 
majd a koronaiigyészlielvettes szólalt föl. Utá-
na Márton József dr. védő indokolta meg több-
órás_ beszédben a semmisségi panaszokat. Az-
zal érvel't, högy Zimmermann olyan módszer-
rel dolgozott, amellyel külföldön számos ki-
tűnő eredményt értek el. tehát nem leHet azt 
mondani, Hogy gyógymódja alkalmatlan lett 
volna a gyógyításra. Csalásról pedig egyálta-
lán nem lehet beszélni, mert f iát megbízták a 
szükséges alkatrészek beszerzésével, tehát sem-
miféle fondorlatos Cselekmény nem történt, a 
pénzt mindenkor fiának adták át, aki a készü-
lék összeállításával volt megbízva. Egv Cső ára 
1200—1400 pengő körül mozgott, a háromméte-
res ultrarövidhullámokkal sok Helyen gyógyí-
tanak. Zimmermann módszere abban állott, 
hogy ezeket a rezgéseket kristályos rezgésekké 
alakította át ós ezzel kívánta gyógyítani a rá-
küs daganatot. A gyógyulás szerinte megin-
dult, de a lámpák kiégtek és amíg a szükséges 
pénzt kifizették az ú i csövek beszerzésére, ad-
dig olyan sok idő mult el. hogy a beteg vissza-
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esett. Mindkét vádpont alól fölmentést kért. 
A küria hosszabb tanácskozás u lán hirdette 

ki ítéletét, amelyben Csak gondatlanságból el-
követett emberölés vétségében mondotta k i 
bűnösnek Zirnmermannt és ezért 3 hónapi fog-
házban jelölte meg büntetését, de a nyomatékos 
enyhítőkörülményekre való tekintettel nz íté-
let végrehaitását háromévi próbaidőre fölfüg-
gesztette. Ellenben fölmentette a kúria a fisa-
lás vádja alól, mort nincs bizünvítva, bogy 
Zimmermann fondorlatosan Cselekedett volna. 
A gondatlan emberölés vádját abban látta be-
igazoltnak a legfőbb bíróság, hogy a szakértők 
véleménye szerint Zimmermatinak szakorvost 
kellett volna javasolnia és konzíliumot kellett 
volna összehívnia, ezt azonban elmulasztotta 
és ezért gondatlanságot követett el Gomlathiu-
ságot látott a kúria abban, hogv ismeretlen 
gyógymódot alkalmazott, holott Magvarorszá-
gon az Igazságügyi Orvosi Tanács véleménye 
szerint fisak opefialív úton. vagy Röntgen, il-
letve rádiumkezeléssel tartiák lehetségesnek a 
rák gyógyítását. Zimmermann dr. nein az elfo-
gadott gyógymódokat alkalmazta, hanem egy 
még ismeretlen és kellően ki nem próbált eljá-
rást. 

A kúria ítéletét most írásba foglalják, lé-
kül dik a szegedi törvényszékre, ahol a jogerős 
ítéletet kihirdetik Zimmermann Vilmos dr, 
előtt. Ezzel lezáródik a két éve tartó és nagy 
föltűnést keltett szegedi rákgvógyítási bűn-
pör. 

M e d á r d . . . 

Mást sem Csinál az embe.fi Hetek 'éta, 
mint izgatottan kémleli az eget . . . 'Az 
égboltot figyeljük, kutatjuk és fürkésszük 
szívszorongva7 vájjon előbújik-e. néhány 
percre bár a napsugár? • . . Ólmos, ala-
csonyan függő, sötét, esőfelhők vitorláz-
nak az égen és semmi reményt, egyetlen 
biztató jelt sem nyújtanak arra. hogy vég-
re talán eljön a napfényes, édes, meleg 
nyár . . . 

A mai napon 'éfi el az időkrizis tető-
pont ját. Medárd püspök napja virradt fiánk 
és Medárd napjáról a néphit azt tartja, 
hogy ha ezen a napon esik az eső, — akkor 
—- mindössze — negyven napig tart mái 1, 
az esős idő • . • Medárd napján teliát fo-
ltozott várakozással és titkos remegéssel 
tekintünk az égbolt szürke kárpitja felél 
vájjon megkönvörül-e rajtunk n derék eső-
csináló és elküldi-e végre a gyümölcscfilclö, 
napsugaras nyarat? 

Az idén különösen betelt már az esőzés 
minden mértéke. A szokatlanul hideg, ke-
mény tél után zord. esős tavaszt méri ránk 
a Gondviselés. Most. Medárdhoz fordulunk 
tisztelettel, éneklő szóvali ha már tavasz 
nem Volt, ne sajnálja tőlünk a jóméleg 
nyarat . . . Vagy talán lehetséges, hogy 
úgy gondoljál az emberek már meg sem 
érdemlik, honn ráiuk sössö,, a vart? . . . 
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